

【履痕处处】

老百姓的小幸福

门积堂

一年过到头,大人物有大人物的烦恼,小人物有小人物的辛酸,老百姓有老百姓的小幸福。年终岁尾,盘点一下自己的收入与支出,盘点一下自己的喜悦与哀乐,似乎成了生活中的惯例,一年又一年,回望过去,放眼未来,期待美好。

现实生活中,老百姓的小幸福其实有很多,像草芥一样散落在生活里。

隔壁邻居大爷,退休后迷上了微博,热衷于在微博上发帖或者看留言,偶然想起一句话,也会跑到微博上与大家交流,拍了一张精彩的照片也会贴到微博上吸引眼球,隔半个小时或一个小时就会去刷新一下,忙得不亦乐乎,有时候,半夜也会起来,拿手机去微博上溜达一圈,典型的“微博控”症状。

楼下新婚的小两口迷上了“微旅行”,不管是长假还是小假,只要休息,人就没了踪影,去郊区的温泉小镇享受水疗,去爬山去滑雪,开车自驾游,吃农家菜,享受天然氧吧的新鲜空气。以前,小两口经常吵架,隔老远都能听到摔东西的动静,迷上“微旅行”后,再也听不到吵架的声音了。

朋友的同事,家中有一个大龄剩女,我也见过,高学历,秀外慧中,可就是嫁不掉,她的老妈愁得头发都白了,唠唠叨叨地嘟囔:“早知道不读这么多书

了,读书越多越嫁不掉。”前段时间,她终于鼓足勇气,参加了一档电视相亲节目,想不到被一个观众“盯上”了,成功牵手了一个优秀男人,她的老妈喜上眉梢,逢人就说:“幸好多念了几天书!”

在外企上班的小林,迷上了写诗,天天对风长叹,对月感怀,穿着破牛仔褲,神情忧郁,大家都说他有点神经病。这年头,人都变得特实际特物质,谁还有闲情读诗啊?可是他坚持不懈,数年如一日,最近终于出了一本诗集,不过是自费的。我不觉得他神经,能够活在自己世界里的人,内心一定非常强大。

还有老何的女儿,今年考了一所理想中的大学。想起高三最后一年,老何的女儿闹早恋,把老何两口子紧张得如惊弓之鸟,围追堵截,苦口婆心,十八般武艺全都用上了。十年寒窗,不能功亏一篑啊!总算工夫没有白费,更年期与青春期的战争结束后,一切都消停了,女儿上大学走了,老何两口子松懈下来,每个周末,游泳打球,自己找乐去了。

老百姓有老百姓的小幸福,也许还不算太富有,也许没有太多的话语权,也许会抱怨物价涨得太快,也许会抱怨马路上车太多人太挤,可是这些都不会影响咱们幸福的指数,因为日子毕竟一天比一天好,生活毕竟一天比一天甜!

【精彩网文】

职场 Boy 辞职的强悍理由

□东边有雨

职场中,为了薪酬辞职已是司空见惯的理由。职场 Boy 更有一些强悍的辞职理由,看过之后别跌破眼镜。

午餐:我天生能吃,午餐的盒饭味道差也就罢了,给的量还不足。我提过一次意见,给加了一盒饭,菜却一点没加。吃完一盒饭菜,另一盒米饭没菜就着吃了,怎么下咽?

晃眼:前台妹妹太靓丽了,我追了两次她都不答应。每天进进出出只能看着她那张漂亮的脸,坐在办公桌前还是她的影子在晃来晃去,我经受不住这样的折磨。

换季:冬天来了,天气变冷。我也想该换个工作,换换心情了。

坐便:公司卫生间的便池还是蹲式的。每次去方便都会对我的腿部神经造成巨大的压力。为了今后的持久健康,我选择离开。

家庭:父母经常吵架,我下班回家不得不接受争吵声的煎熬,根本无法休息好,上班也没法安心工作。所以,我准备辞职去远行。

批评:领导批评一点情面都不留,而且是当着那么多同事的面,特别是当着对我有好感的女同事的面,让我情何以堪?

晨起:我早上定了三个闹钟,外加老爸老妈的强力扯拽,还是唤不起我沉睡的神经,我无法按点到单位上班。

空调:我最喜欢的温度是23.5℃,办公室里的空调经常达不到我身体上的舒适需求。

上班时间:8小时工作时间有点长,我的生物钟经常性地向我提出抗议,无法忍受这么长时间的职场考验。

女朋友:每周上班五天,无法长时间陪伴女朋友,我受不了这种相思之苦。

同事:我邻座的女同事太胖了,每天看到她我心里都堵得慌,哪还有心情好好工作?这种状况长期存在,已经对我的心理造成严重伤害,我必须改变这种现状。

空气:办公室空气清新剂的味道竟然是玫瑰香型的,恶俗。我喜欢森林的味道,有大自然的感觉。

休假:每年一百多天的节假日休息时间太短,完全超过我的想象。我的理想工作是每周工作两天,休息五天,外加正常的假日休息和带薪年假。

堂弟:我堂弟下周就要结婚了,可我还还没有女朋友。我需要回家滋养一下我受伤的心灵。

饮用水:我水土不服,喝不惯办公室里饮水机里的水。我更喜欢喝旺仔牛奶。

爱好:公司除了上班工作,业余时间什么活动也没有,周末还要常常加班。我喜欢踢足球、打篮球、溜冰、唱卡拉OK。我不愿意为了工作放弃我的爱好。

环境:我想我每天更需要吸收一些阳光,可现实是每天不得不吸收电脑散发出的辐射。

电脑:为什么不换液晶显示屏的?每天面对如此笨重的显示器,加上蜗牛般的网速,实在是一种煎熬。

【开心一刻】

不值钱

甲乙二人同乘出租车。甲问:“去广场多少钱?”司机:“10元。”甲又问:“我和这个朋友一起去呢?”司机:“还是10元。”甲听完满意地对乙说:“看吧,我早就跟你说过,你一文不值!”

年薪

相亲中,女方问:“你月薪多少?”男方答:“两万多一点。”女方:“真的?”男人回想着工资条上的2000.0,用力地点点头。

成功人士

作为一个像我这样的成功人士,世上就没有拿起来放不下的——除了筷子;没有陷进去出不来的——除了被窝。

没有太大不同

父亲越来越老了,听力也远没有以前好了。有一次,我向妈妈提起此事。

“其实,和以前也没有太大不同。”妈妈想了想说,“唯一不同的是,我对他说话,从前,他不听,现在,他听不见。”

有趣的老师

生理老师是个很有趣的老头,有一次他慢悠悠地问大家:“同学们,人的染色体有多少对?”

教室一角某同学答:“64对。”

老头淡定而严肃地说:“嗯,现在告诉我,你来地球的目的是什么。”

父亲的职业

新学期开学,儿子问老爸:“‘父亲的职业’一栏怎么填?写‘职业股民’吗?”

老爸沉吟了一阵,说道:“就写多家上市公司股东。”

实在不行

女儿:“妈妈,爸爸打电话回来,说他不回家吃晚饭了。”

妈妈:“他说了为什么吗?”

女儿:“爸爸说今天他手痛,实在不能洗碗了。”

最节俭的团支书

上大一时,班里的团支书是个很节俭的小姑娘。

她每次发短信都会在短信后面附上个段子什么的。

我们莫名其妙,问她原因。

她说:“每次一定要凑够70个字,决不能便宜了移动。”

眼睛特别小

“我一朋友啊,眼睛特别小。”

“有多小?”

“您听说过王八瞪绿豆没有?”

“哦,他就那么小啊?”“不,王八瞪的是绿豆,他得瞪绿豆沙。”

月袜

这段时间,我买了一套“星期袜”,就是那种写有1-7的数字的袜子,代表星期一到星期天。这样,每天换袜子就能记住是星期几。

前几天,看见老徐也穿了一双类似的袜子,上面的数字却是9。

我说:“还有星期九?”

老徐说:“这不是到9月份了嘛。”

人生六十才开始

小明好奇地问:“爷爷,书上说人生六十才开始,开始什么呢?”

爷爷无奈地说:“关节炎、风湿痛、糖尿病、中风……”

新朋友

新认识一个朋友,长得一般,却听旁人说是做鸭子的,顿时想逃离。

之后才了解到,人家在全聚德上班。

【职场宝典】

猎头真的来了,为林旭开出了年薪20万元的报酬。

在我们印象里,猎头很神秘,距我们很遥远,他就是伯乐,也是财神。如果你是千里马,就绝对对不过猎头的眼睛,他总能许以高薪,总能让入扬眉吐气。但你要记着一条,首先是你的才能要必须得到猎头的认可。不然,如果你认为自己一直怀才不遇,那只有两种可能:一是你怀的才还不够多,二是你怀的,根本就不是才。

林旭是朋友的儿子,今年30来岁,在一家金融单位上班。按说,金融单位是个高薪高福利,令人羡慕的好地方,你只要干好分内工作就行了,可林旭却做了不少分外事。他毕业于名牌财经大学,可身上却没有那种矜持,脸上总是带着谦和的笑容,带着灿烂勃发的气息。

在柜面上工作,与钱打交道是来得不得半点马虎的。林旭就利用业余时间苦练点钞基本功,练得手指生出了茧皮,他仍在坚持,夏练三伏,冬练三九,终于,百炼钢化绕指柔,并在省市级银行练兵比武中获得了第一名的佳绩。

在银行工作,学会营销,也是必备基本功之

【童心灿烂】

我会在天堂里爱您

□贺敬涛

克欢快地和老师同学们打着招呼。

很快,各个教室响起了同学们朗朗的读书声和老师授课的声音,一切都那么美好。

9时40分,一个20岁左右身穿黑色制服的年轻人,通过学校的门禁安检系统悄然进入了小学校园。这个年轻人迅速拿出了枪,闯到离他最近的两间教室,开始疯狂地射击起来。

枪声、尖叫声、哭喊声,立刻充斥了校园。

老师、学生纷纷倒下,殷红的鲜血流出来。

迈克和三个小伙伴惊叫着向外跑,可外面已经被枪手封锁住了,迈克急忙带着小伙伴躲在了一个墙角边,并示意大家冷静,不要大声喊叫,以免把枪手吸引过来。

外面枪声仍然很急,而且越来越近了。

迈克愈发镇静,他看到散落在地上的一张纸片和笔,急忙抢在手里,飞快地写起来。

“你写什么呢,迈克。”小伙伴压低声音问。

迈克笑了笑,放下了笔。

抬起头,乌黑的枪口已经对准了他们。

桑迪胡克小学枪击案震惊了世界,28人遇难,其中,20名儿童,包括8名男孩和12名女孩,年龄为6岁至7岁,所有人都身中数枪,其中,一人身中11枪。

赶赴现场的警察和记者们发现了那张纸条,纸条上的“遗言”,深深地打动了全世界关注枪击案的善良人们,令人动容,催人泪下:

我爱你,妈妈,我很快乐,也很好,对不起,不能做您的好儿子了,我会在天堂里爱您。